
 

VERBALE DEL 17 LUGLIO 2018 

L'anno 2018, il giorno 17 del mese di Luglio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 938986 del 27/06/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Marchese, Guaresi, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso.  Risulta assente il 

consigliere Orilia. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Nell’ambito delle comunicazioni il Presidente Greco legge alcune note pervenute alla Presidenza: 

Nota pervenuta dall’Area della Polizia Municipale Servizio Trasporto Pubblico di Massa e Piano Urbano del 

Traffico avente per oggetto: Progettazione del Collegamento stradale strada Provinciale 38 – Autostrada PA-

CT Progetto Definitivo – Richiesta parere e/o nulla osta di competenza; 

nota pervenuta dall’Azienda RAP avente per oggetto: Rimozione cestino getta carta, via Sacco e Vanzetti; 

nota pervenuta dall’Area della Ragioneria Generale Tributi e Patrimonio Settore delle Risorse Immobiliari – 

Servizio Inventario avente per oggetto: Richiesta titolarità via Lizio Bruno Letterio; 

nota pervenuta dall’Azienda AMAT avente per oggetto: Programmazione interventi da realizzare nelle 

circoscrizioni da AMAT/Servizio segnaletica stradale – IV bimestre 2018. 

Il Presidente comunica la sua intenzione di contattare l’Assessore Marano per provvedere a trovare una 

soluzione per eliminare il triste fenomeno della prostituzione nell’asilo abbandonato di Piazza Annibale di 

Francia. 

Il Presidente dà la parola al consigliere Scarlata il quale ricorda che il territorio della Circoscrizione è invaso 

da rifiuti di ogni genere nonostante le ripetute segnalazioni alla Rap, che provvede a pulire ma nell’arco di 

poche ore le strade sono nuovamente piene di rifiuti.  

In merito alla imminente visita del Santo Padre diversi consiglieri suggeriscono di predisporre una relazione 

da inviare al Sindaco in cui sono specificati i vari interventi (diserbo, spazzamento, rifacimento manto stradale 

e strisce pedonali, etc) da far predisporre in tempi brevi all’amministrazione. 

Il Presidente Greco concorda con quanto detto dai consiglieri e ritiene si debba stilare un elenco dei vari 

interventi da predisporre nelle vie per poi inviare la relazione definitiva alla segreteria del Sindaco che dovrà 

valutare gli stessi e portarli a compimento. 

Alle ore 11:00 entra il consigliere Orilia. 

Diversi consiglieri tra cui Marchese, Guaresi e Scarlata ricordano che in episodi precedenti, l’Organo 

Istituzionale della Seconda Circoscrizione non è stata presa in considerazione. Poiché da diverso tempo si 

denota che il ruolo del Consiglio è messo in secondo piano rispetto al Centro Padre Nostro e per evitare un  



 

 

ulteriore disguido, suggeriscono di inviare una nota al Sindaco nella quale chiedere se questo Organo Politico 

sarà presente. Sarà lo stesso Sindaco a dare una risposta. 

Alle ore 11:10 il Presidente Greco ringrazia i consiglieri per i loro interventi e chiude la seduta. 

                           Il Segretario                                  Il Presidente  

         Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                             Mario Greco 

                       Firmato in originale                                                                        Firmato in originale 

 

             


